做"适合的教育"暨"政行企校"多元办学推进会

时间: 2018年04月23日(周一)10:15

地点: 花桥商务城中专 501 报告厅

会议内容:

- 1. 学校领导致辞
- 2. 花桥经济开发区社会事业局领导介绍花桥商务城情况
- 3. 省级专项课题资金捐赠仪式
- 4. 省现代物流公共实训基地揭牌仪式
- 5. 企业代表发言
- 6. 昆山市教育局领导讲话

昆山花桥国际商务城中等专业学校

二〇一八年四月二十三日





企业代表苏州依加米公司董事长金永连发言

最后,昆山教育局姚永清副局长就此次会议做了总结,他肯定了学校面向社会办学的思路,希望能通过此次推进会,按照"政府主导、学校主体、行业指导、企业参与"的政行企校协同育人的工作思路,加快区域产教融合,促进资源共享,积极探索区域性职业教育发展道路,做"适合的教育",办人民满意的职业教育,培养更多合格的技术技能型人才,更好地服务地方经济社会发展!

金永连 苏州依加米供应链管理有限公司董事长

我校举办"政行企校"多元办学推进会

[发布时间2018年4月24日]

做适合的教育,育适合的人才 一 我校举办"政行企校"多元办学推进会

为进一步深化职业教育教学改革,探索校企合作新形式,创新人才培养模式,2018年4月23日,我校举办了"做'适合的教育'暨'政行企校'多元办学推进会"。

此次推进会共四方代表出席,包括:江苏省国际经济贸易学会于震会长,江苏省现代物流协会孙雷秘书长,江苏省财经商贸类专家; 昆山教育局姚永清副局长、职社科谢永春科长、花桥开发区社会事业局陶冯副局长等政府代表;苏州依加米、江苏飞力达物流、昆山衣尚 品、顺丰速运等企业代表;苏州健雄学院、昆山职校等师生代表。四方代表齐聚一堂,共同为新时代职业教育的发展献计献策。

